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14 листопада п.р. відбулося засідання міської (м. Миколаєва) тимчасової комісії з питань
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій,
стипендій та інших соціальних виплат під головуванням Володимира Криленка, голови
комісії, першого заступника міського голови. Участь у роботі комісії взяла член комісії,
заступник голови обласної ради профспілок 
Любов Онищенко.

      

В ході засідання Сергій Василенко, заступник голови комісії, директор департаменту
праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, проінформував
присутніх про стан заборгованої заробітної плати на підприємствах м. Миколаєва та
заходи впливу до керівників підприємств-боржників станом на 01.11.2018. Так, на
початок листопада п.р. своєчасно не виплачена заробітна плата на 16 економічно
активних підприємствах міста в розмірі 81948,1 тис.
грн.
Найбільшою є заборгованість перед працівниками ДП «Миколаївський суднобудівний
завод» (63249,0 тис.грн), ТОВ «Мостобудівельний загін №73» (5129,1 тис.грн),
Державного Південного виробничо-технічного підприємства (4046,4 тис.грн), ЖКП ММР
«Південь» (2459,2 тис.грн). 

  

Протягом жовтня п.р. повністю погашено заборгованість на: ДП «Миколаївський
бронетанковий завод» (2468,3 тис.грн) та ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (3614,6
тис.грн). Водночас, виникло нове підприємство-боржник КП ДЄЗ «Пілот» з сумою боргу
85,8 тис.грн.

  

  

Крім того, на засіданні комісії заслухано звіти керівників підприємств-боржників: ДП
«Дослідний завод інституту імпульсних процесів та технологій» НАН України та ТОВ
«Мостобудівельний загін № 73», які повідомили про поточну фінансову ситуацію та
перспективи погашення заборгованості із заробітної плати.
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Про стан виконання протокольних доручень попередньої комісії доповіла Наталя
Кірлан, заступ
ник директора, начальник управління праці департаменту праці та соціального захисту
населення Миколаївської міської ради.
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